Name: WdhTest: Kreisumfang und Kreisbogen 11.12.2016

Wiederholungstest: Kreisumfang und Kreisbogen

(D Kreisumfang und BogenmaR /3
; Sie-dief e B Kretsurnf g

Kreisdurchmesser.

b) Nennen Sie die Formel fur die Berechnung der Bogenlange in Abhangigkeit vom Zentriwinkel.

Kreisbogen)

(@ Welche Formeln sind richtig? (Fur jede richtige Entscheidung gibt es einen halben Punkt) /12

Od=2malr

QO Alpha = (b mal 360°) geteilt durch (Pi mal d)
O U=Pimalr?

O b =(Alpha/180°) mal Pi mal r

@ Ein Rohr mit AuBendurchmesser 13,0 mm soll mit Leder (als Griffschutz) bezogen werden. Wie /2
breit muss das Leder sein, damit es moglichst exakt um das Rohr passt?

(@ Eine Stiitzenplatte umschlieRt ein Rohr um genau 160° . Berechnen Sie den AuRBendurchmesser /3
des Rohres, wenn die Stutzenplatte an ihrer breitesten Stelle 30 mm misst.

Punkte: / 10] [Note

Feedback:

Mathematik
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